
05.02.2018р. вчитель англійської мови Григоряк У.В. провела відкритий урок у 7-Б класі 

на тему «Відомі спортсмени та спортивні команди». На даному уроці було вдосконалено 

лексичні та граматичні навички; навички письма, читання й усного мовлення;  розвинемо 

мовну здогадку й мовленнєву реакцію учнів; виховано доброзичливе ставлення до 

співрозмовника і позитивне ставлення до здорового способу життя.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цього ж дня Ткачук Н.Я., вчитель англійської мови, провела відкритий урок у 3-Б класі на 

тему «Повсякденні справи». Метою уроку була активізація лексичного та граматичного 

матеріалу, вдосконалення навичок читання. Учні із задоволенням виконували різноманітні 

завдання, працювали в групах та парах.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



07.02.2018 р. вчитель англійської мови Бобровська Ю.Д. провела підсумковий урок у 6-Б 

класі по темі  «Улюблений вид спорту». Метою уроку була систематизація та перевірка 

набутих знань та умінь. Учні працювали в парах, виконуючи цікаві завдання. А також, 

мали можливість розповісти про улюблений вид спорту та спортивного кумира. 

Підсумком уроку було написання тесту на визначення рівня сформованості володіння 

лексичним та граматичним матеріалом по темі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



07.02.2018р. вчитель англійської мови Кадюк А.І.  провела відкритий урок у  7-А класі на 

тему «Види спорту». Метою уроку було узагальнити лексичний, граматичний матеріал, 

закріпити види спорту, розвивати навички діалогічного мовлення. Учні жваво брали 

участь у груповій роботі, виконуючи різноманітні вправи. Урок відповідав принципу 

послідовності. Були систематизовані знання, отримані на попередніх уроках.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цього ж дня вчителі англійської мови Григоряк У.В. та Бобровська Ю.Д. провели 

конкурс-вікторину знавців англійської мови між 6-ми класами. Діти старанно виконували 

завдання та щиро раділи маленьким перемогам. Але як і в кожному конкурсі були 

переможці і переможені. Найкращими знавцями англійської мови стали учні 6- А класу.  

 

 

 

 

 

 



27.02.2018 року вчитель німецької мови Харитон Ю.М. провів відкритий урок у 9-А класі 

на тему «Шкільні предмети та оцінки». Метою уроку було сформувати в учнів уявлення 

про методи та форми роботи при викладанні  предметів у школі. Також. працюючи в 

групах, учні порівнювали систему оцінювання в Німеччині та Україні.  

 

 

 

 

28.02.2018 року було проведено захід з німецької мови у 5-А класі на тему  «Подорож до 

Німеччини» (вчитель Харитон Ю.М.). Метою заходу було виховання в учнів 

зацікавленості до країни, мова якої вивчається. Працюючи в парах та у групах, учні 

дізналися багато цікавих фактів не лише про визначні пам’ятки Німеччини, а й про її 

культуру та традиції. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


